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ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 215º (ducentésima décima quinta) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) 

Legislatura/2021-2024 

Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro (23/05/2024) às 20h15m, 

reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 

vereador Edson Gil dos Santos, o 1º (primeiro) Secretário Cosme Rochão da Conceição, o 2º (segundo) 

Secretário Rogério Santos da Silva, e demais vereadores: Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas 

e Luciano Batista de Andrade. Ausentes os vereadores Fabiano Batista dos Santos, José Allysson Bispo 

dos Santos e Klebson dos Santos Costa. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a 

presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) 

Scecretário que fizesse a chamada dos vereadores c a leitura da Ata da 213º (ducentésima décima terceira) 

sessdo, que apos ser lida, foi discutida e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Não 

havendo matérias, o Presidente pediu que fizesse a inscrigdo dos vercadores e em seguida passou a 

palavra ao vereador Rogério Santos da Silva, que agradeceu a votagdo dos demais pares pela aprovagio 

da indicagio de sua autoria. Não havendo mais oradores no Expediente, o Presidente passou para a 

Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Em segunda discussão e votação - Projetos de Leis nº 007, 008, 

009, 010 e 011/2024 - Aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. Em segunda discussio e 

votação - Projetos de Resolucdes nº 04, 05 e 06/2024 - Aprovados por unanimidade dos vereadores 

presentes. EXPLICACAO PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Elson Fernande, onde 

relembrou da sessdo da semana anterior e se desculpou pela mesma tomar um contexto cansativo e com 

debates que ndo cram para o momento. Em scguida falou sobre a grandeza das chuvas na regido, 
comentou sobre as matérias do dia ¢ a importincia de projetos que beneficiam a populagdo ¢ não pode 

demorar a ser votado. Heraldo Chagas lembrou de uma sessdo que chegou projeto de urgéncia e o 
vercador ainda cstava na bancada de oposigdo, no entanto, foi a favor porque não tinha intenção de 

prejudicar ninguém e nem travar a administragdo, pois quando é em prol dos préprios vereadores, 
ninguém cria empecilhos. Rogério pediu a palavra e falou que ouviu reclamagdes de professores que 

estavam presentes nas sessoes que foi discutido e votado o Estatuto do Magistério, e sentiram-se 

desrespeitados na ocasido. Heraldo finalizou parabenizando os vereadores que apresentaram proposituras 
¢ elogiou o Presidente pela condução das sessoes legislativas. Luciano Batista agradeceu pela aprovagao 

dos projetos de sua autoria, falou positivamente dos homenageados; comentou sobre a sessdo que gerou 

tumulto, além disso, falou da importancia dos projetos quando chegam com urgéncia e que é preciso 

pensar no bem da populagdo. Em seguida, Luciano enalteceu os trabalhos do prefeito, e em didlogo com 
Heraldo, ambos citaram algumas estradas vicinais e pontos de alagamentos em algumas ruas da cidade, 

que a Administração vem fazendo a recuperagdo ou estdo em pauta para serem restauradas. Edson Gil 
agradeceu a aprovagio dos projetos e destacou as necessidades da urgéncia na votagdo, tais quais são de 
extrema importancia para a populagao, e por fim, comunicou que na proxima sessdo colocara em votagio 

o Progjeto de Lei nº 005/2024 referente a LDO. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou 

encerrada a presente sessdo. Sala das sessoes, Cimara Municipal de Pinhdo, Estado de Sergipe. 

Pinhdo/SE, em 23 de maio de 2024. 

Edson il dos Santos 
Presidente 
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